



**RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 002/2017 – DG/IFC – Campus Fraiburgo**

O Diretor-Geral *pro tempore* Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 15, de 03/02/2014, publicada no Diário Oficial da União de 04/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 002/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

**1) ONDE SE LÊ:**

**3.DAS VAGAS**

Curso	Atuação profissional	Turno	Vagas	Duração
Auxiliar Administrativo Requisito: 1E.F. completo	Atua nos processos administrativos de empresas urbanas e rurais, executando atividades de apoio nas áreas de recursos humanos, finanças, produção, e marketing, observando os procedimentos operacionais e a legislação.	Noturno (19h às 22h30min)	40	4 meses (segunda, quartas e quintas)
Auxiliar Administrativo Requisito: 1E.F. completo	Atua nos processos administrativos de empresas urbanas e rurais, executando atividades de apoio nas áreas de recursos humanos, finanças, produção, e marketing, observando os procedimentos operacionais e a legislação.	Vespertino (13h às 17h)	40	4 meses (terça, quartas e sextas)

**LEIA-SE:**

**3.DAS VAGAS**

Curso	Atuação profissional	Turno	Vagas	Duração
Auxiliar Administrativo Requisito: 1E.F. completo	Atua nos processos administrativos de empresas urbanas e rurais, executando atividades de apoio nas áreas de	Noturno (19h às 22h30min)	40	4 meses (segunda, quartas e quintas)



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Campus de Fraiburgo

	recursos humanos, finanças, produção, e marketing, observando os procedimentos operacionais e a legislação.			
<b>Auxiliar Administrativo</b> Requisito: 1E.F. completo	Atua nos processos administrativos de empresas urbanas e rurais, executando atividades de apoio nas áreas de recursos humanos, finanças, produção, e marketing, observando os procedimentos operacionais e a legislação.	Vespertino (13h às 17h)	40	4 meses (segunda, quartas e sextas)

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 16 de janeiro de 2017.

**Tiago Lopes Gonçalves**  
Diretor-Geral *pro tempore* Substituto do IFC – Campus Fraiburgo  
Portaria nº 15 de 03/02/2014  
Publicada no DOU em 04/02/2014